

# 植树人

(简体版)

## 拒绝、等待 与邀请



陈燕薇传道

加拿大福音证主协会总干事

近数月来，在公众场合所见，配戴口罩的人数不多；朋友群组通讯，也少有再出现紧急提示可以接种疫苗的地方。世纪疫病终于有消散的感觉了！《植树人》的出版，是为了向大家介绍及报告加拿大福音证主协会的事工发展。走到2023年底、走出疫情的阴霾，我们有以下这些体会。

### 在窘迫中沉淀

为了减少感染而“保持社交距离”，促使“证主”把教室搬到了网上。聚会的参加者成为每周共聚、彼此勉励的好朋友。我们的基督教教育事工，奠定了“圣经、圣地、圣徒”的教导方向；而借着网络，国内的信徒也能参与、受益。

这一年，我们共创的成绩令人欣慰。大家完成了默想圣经场景的“来，跟我”《马可福音》研读；也读完、

查考完博大精深的《罗马书》。又通过参加周六网上聚会，用了9次的课堂走过易学、易教的《千锤百炼—基督核心信仰50讲》。我们明年的系列已在预备中，要跟大家在读经方面同心更进一步，恳请代祷及留意我们日后的讯息。

近日物价高涨，加上信徒阅读及购物的习惯改变，书室显得有些落寞。有人建议，“证主”可以多些展销一些时尚礼物、饰物，甚至死海护肤品、以色列餐酒、甜品……必定不会亏本，而且还可以大有进账哩。

我们当然希望经济可以宽裕，但也不能因此偏离使命。我们强调的文字事工，是鼓励信徒在不同人生阶段及际遇之中实践圣经真理。我们的书室，是一个为众教会牧者及事奉人员提供交流、反思、彼此勉励和互相学习的空间。

(续下页)



11月健康家庭大会

(接上页)

## 在转变中突破

疫情对我们最大的挑战，是人手的变动。多年的同工、义工，都因为健康出现“高危”的状况而退隐。我们在理解、祝福及感谢之余，也必须适应一身多用的实况。

感谢神，当我们坚持迎向挑战的时候，神就为我们赐下同路人。“证主”扩大了跟不同机构、牧者、老师的合作与同行。他们丰富的经验与教导，让证主的课程成为盛筵；为大家属灵成长的征途，添加了色彩。

更感恩的是，神为我们召聚了几位新同工。他们都有神学训练及专业背景；而且认同“证主”的事工方向，愿意不计较报酬、一同事奉。他们的加入，令我们在事工方面有不少新思维及突破。请大家纪念我们，为同工们的磨合、成长、及培训所需要的资源祷告。

## 在挫折中仰望

新冠肺炎激发我们主动塑造一个合神心意的“新常态”，但征途却仍是充满了挫折的。刚刚重新起步的“证主”圣地游学团，因为巴以战争而取消。多位整装待发的参加者都流露出失望和恐慌，我们也为此感到无奈。而且“证主”退回团费，对我们的财务也造成重大打击。

“证主”的同工都是普通人，做不到愈挫愈勇；但他们的付出，却是令人鼓舞的。在一次同工分享会之后，有两位同工分别表示愿意暂时停止领取薪酬。他们的好意，**我拒绝了**。因为我深信，神的恩典够用，服侍神的人，不应该有缺乏；我们可以简朴，却不应该拮据。《诗篇》一百四十七

篇9节，赞美神“赐食物给走兽和啼叫的小乌鸦”，神爱护野鸟，又岂会置祂的仆人不理？

提到乌鸦，列王纪上十七章4-6节，神吩咐乌鸦在旱灾饥荒的日子，早晚以饼和肉供应神仆，没有落下一顿。受人轻视的小乌鸦，得着神的供应，又成为神仆的供应者，这实在是极美的画面。早年在神学院的日子，各人床上不时会出现没有署名的信封。信封内的金钱不多，却往往刚好合乎当时的需要，同学们总喜欢叫这些做“白乌鸦”，是大家彼此照顾，分享神供应的爱心。

加拿大的物质生活舒适，享用美食旅游的文化，在教会中亦是常见。然而，在丰足之中，请你也记念神仆人的需要。“使神家有粮”是玛拉基先知为神传递的吩咐（玛三10），我们一般都把这吩咐跟金钱奉献相连。“证主”的经济不足，却记挂大家属灵成长的需要，就把“使神家有（灵）粮”成为我们的常态。

## 拒绝、等待与邀请

我们拒绝因为经济不足而妥协，拒绝因为人手不足而放弃，更拒绝因为挫折而偏离神交付给“证主”的使命。我们经历神供应的异象、召命及人力专才，正在继续等待神为我们在经济及事奉机会上开路。

在这里，也诚意邀请你以祷告和奉献，继续与我们同工！请记念证主的大家庭，我们的路，并不是一小撮人可以走出来的。“证主”需要大家的支持和帮助。



4月半边井的启迪



4月耶稣基督福音的起头



5月微不足道的七七节



7月圣经真好吃(8)——哈拉面包



9月以艺术作为灵修和祷告的媒介



9月SHANNAH TOVA 新年好



9月 赎罪日



9月约翰福音中的节期——安息日



11月拨云见日



11月以色列战争的由来——认识以色列的土地



12月闷声发大财——塑造灵命的崇拜礼仪程序



2024 日历



# 忘记背后，勇往直前， 成为教会圣经教导的助力：



## 《3D研经系列》 前瞻

张林传道

加拿大福音证主协会副总干事

《3D研经系列》（以下简称“3D”），凝聚了证主过去二十年在“圣经、圣地、圣徒”事工中的心血。这系列是在传统的按书卷研读圣经的方法之外，又提供了一个按照神学主题来研读圣经的方法。其主要特点是多方位（Dimensions），更有深度（Depth），更注重应用（Direction）。我们希望通过3D的推广应用，协助信徒更明白圣经，装备门徒，坚立教会。此系列研经材料一经推出，便成为许多有远见的教师们心目中的宝贝，成为神重用证主的一个鲜活明证。

过去几年，有愈来愈多来自不同国家与地区的教会，透过使用3D研经系列提升了信徒对圣经的认识；神也借着3D为华人教会的牧养带来了新的赐福。过往信徒习惯逐章逐节查考圣经，所以对教师和学生来说，使用3D的神学主题方法来系统性研读圣经需要一定的适应期。但坚持一段时间后，多数教师和学生都会爱上它。因为3D是少有的用神学主题来研读圣经的方法，它可以向信徒展现出圣经的整体脉络和一致性；3D更借着丰富的文化、地理和历史背景，帮助信徒更全面地领会经文的实际处境，进而能抓住经文的核心属灵教训，并鼓励信徒在生活中活出真理来。

### 新环境下的3D教导模式

虽然疫情期间实体聚会受到冲击，但是令我们欢欣鼓舞的是：3D却因网路事工的开展，跨越了地域的局限，反而更加切合信徒们进深的成长需求。首先，因信徒们的线上聚会成为主要的聚会方式，所以我们开展了线上互动3D圣经教育。其次，经过4年多的尝试与努力，3D的语音版课程已接近完成，将会成为一个在网络上可以广泛传播的教育工具。最后，我们还尝试将3D融入教会的门徒训练中，利用3D中的归纳式方法研经作为范本，帮助教导者提升教导能力，从而能更好的带领3D课程。目前这些教导模式尚有诸多需要努力改进之处，也需要更多有志于圣经教导的同工一起参与服事。

### 3D推广的前景和策略

我们向上帝献上感恩，因证主过去的默默耕耘，3D在许多国家，教会和领袖中间已经留下了印记；也因此我们更明了主向我们所指定的线上教学的方向。更让我们倍感鼓舞的是，除北美洲以外，亚洲，欧洲，甚至澳洲的多间教会和机构也都向证主伸出了橄榄枝，考虑使用3D作为研经、主日学的教导材料。

我们确信，是神在引领证主走这条富有成效的“圣经神学”教导之路，我们自当勇往直前，也当忘记背后曾经的辉煌，在新的一年里紧紧跟随主的引导，尽忠作主工。

证主计画利用网路的复盖能力，充分发挥3D内容的优势，以此展现证主和3D编撰队伍的教导恩赐，并尽快开展3D教师资格的培训工作。

证主和每一位曾参与3D项目的同工都明白，3D是神赐给众华人教会的一个重要财富；然而，培养一位合格的3D教师的投入和难度，不亚于培育一个基督教教育方向的神学生。因为这不仅仅需要投入资源和时间，也需要对教导神的真理有承诺的肢体和我们一起同工、同行。证主迫切需要更多委身的同行者愿意通过3D来帮助众教会，帮助众门徒成长。

如果您看到这篇短文，何尝不是神让你和我们一起祷告？求神兴起更多愿意用3D的方式来教导神话语的教师，兴起更多愿意陪伴、教导教师成长的同工，更深愿神赐给证主一切所需。愿神垂听你我在祂面前同心合一的祷告。Amen!





基督教教育事工

## 网上专题讲座 (2022年12月-2023年11月)

本会自2022年12月-2023年11月期间，共举办了约65个国家、粤语网上专题讲座，参加人次超过4830人，分别来自加拿大各省市、美国、英国、德国、澳洲、香港、新加坡、马来西亚等地。

	讲座, 课程/讲师
12月3日	从科学到信仰 / 赵国耀教授
12月10日	降临期、圣诞节期的敬拜与灵命造就 / 周启敦博士
12月17日	Hanukkah 是犹太人的圣诞节? / 刘玉茵博士
1月7日	灵命塑造的门训之路 / 肖松传道
1月14日	求主开广我们的心——同建2023年读经方向 / 陈燕薇传道
1月21日	《神的福音：罗马书》第八章 / 方豪牧师
1月28日	《千锤百炼》基督信仰八讲：第一讲“以信寻知——明白神的启示” / 陈燕薇传道
2月4日	主日学及圣经教导事工研讨会2023 / 梁国权先生
2月11日	《神的福音：罗马书》第九章 / 张林传道
2月18日	旷野有江河——读英国教会历史感言 / 陈燕薇传道
2月25日	《千锤百炼》基督信仰八讲：第二讲“所信的神，我知道多少？” / 陆超明牧师
3月4日	被忽略的圣地——小亚细亚 / 吕庆雄博士
3月11日	《神的福音：罗马书》第十章 / 方豪牧师
3月18日	“圣经真好吃” (七) ——哈曼的耳朵 / 李重贤牧师
3月25日	《千锤百炼》基督信仰八讲：第三讲“神的荣耀——明辨神的创造” / 张林传道
4月1日	《神的福音：罗马书》第十一章 / 方豪牧师
4月15日	半边井的启迪：祝福后辈·投资永恒 / 郑伟梁博士
4月22日	《千锤百炼》基督信仰八讲：第四讲“我信我主耶稣基督”——信仰的基石 / 张林传道
4月29日	(重播) 耶稣基督福音的起头——〈马可福音〉的结构 / 梁国权先生
5月6日	微不足道的七七节 / 陈燕薇传道
5月13日	《神的福音：罗马书》第十二章 / 张林传道
5月22日	《千锤百炼》基督信仰八讲：第五讲“常与我们同在的圣灵” / 陈燕薇传道
5月27日	Walkathon 步行筹款
6月3日	三一神与敬拜 / 周启敦博士
6月10日	《神的福音：罗马书》第十三章 / 方豪牧师
6月17日	“查经不差吗？”——如何带领既深且广的活力小组研经 / 高亚雯
6月24日	《千锤百炼》基督信仰八讲：第六a讲“细看救恩：丰富的预备” / 陆超明牧师
7月8日	《神的福音：罗马书》罗14:1-15:13 / 方豪牧师
7月15日	“圣经真好吃” (八) ——哈拉面包 / 李重贤牧师
7月22日	迦密风云 / 陈惠琳老师
7月29日	《千锤百炼》基督信仰八讲：第六b讲“细看救恩：周详的导引” / 陆超明牧师
8月5日	《神的福音：罗马书》罗15:14-16:27 / 方豪牧师
8月12日	3D 研经法的理论与实践 / 陈燕薇传道
8月19日	《千锤百炼》基督信仰八讲：第七讲“我信圣而公之教会” / 余颂孝传道
8月26日	从《传道书》看精彩人生 / 黄文超牧师
9月9日	以艺术作为灵修和祷告的媒介 / 陈钧陶老师
9月16日	SHANNAH TOVA 新年好 / 陈燕薇传道
9月23日	赎罪日 / 陈惠琳老师
9月30日	约翰福音中的节期——安息日 / 张林传道
10月14日	“拉比”耶稣的行踪 / 吕庆雄博士



# 夕阳下的梦想

余颂孝传道  
加拿大福音证主协会同工

已很久没有花一天半的时间看完一本书。到了加拿大两年，确实空余时间比过往多，所以阅读的时间也增多了。作为一个本身流散的人，其实很期待高铭谦博士的新作《你在哪儿：流散与身份寻索》。然而，身处加拿大，要获取香港和台湾等地的最新基督教的著作确实不容易，而且书价也不便宜。但感恩的是加拿大仍有福音机构愿意作这夕阳的服侍，提供宝贵的资源，让信徒能在阅读上提升灵命的质素。

回想起移民加拿大前收拾家当，望着那千多本的收藏品，要学习断舍离时，确实不容易。记得在当时，Facebook上有个转售基督教二手书的群组，有很多人因要离开香港而放售或转让大量的信仰及神学工具书借。那时，出于经济考虑，这庞大的书籍对我也是一种负累。所以我也曾经有一刻想要割爱，但最后还是决定不与这些珍藏割席，把它们都带了过来。

对信徒而言，阅读圣经、信仰及神学书籍，不但可以系统地增长对这些方面的知识，以建立稳健的信仰及真理基础，并能够对所处的环境有更全面的反思及提醒，同时对灵命的长成有很大的帮助。这是现今过度约化及懒人包式的视讯媒体所不能提供的。

作为一位牧者，过去的阅读总是功用性的，盼望借着在阅读上所获得的内容作为预备讲章、主日学课程、查经资料、事工策划等牧养上的资源。但后来因着自身的限制，不能在这里找到堂会牧者的工作。那时，我对自己牧职的身份、召命等也有一点迷失。但没想到就是这些看似

负累的书藉，提醒了我要立志及献上，也帮助了我在迷失的路途上找回牧职的身份及召命。在适应了这里的工作和生活模式后，阅读成为我最好的消闲活动。以往有很多好书没有时间看，沦为了收藏品，现在却可以慢慢恢复它们应有的本性，让我透过阅读重拾那颗爱主、事主、为主献上为活祭的初心。

感恩在上帝的带领下，我来到加拿大福音证主事奉。加证有三大事工：中国事工、基督教教育事工，以及文字事工。作为一位重视阅读的牧者，最后一项事工当然是我最关注的。比起香港，这里中文的属灵及神学书籍不仅缺乏，种类也少。中文书籍的出版及销售本来就属夕阳行业，加上疫后高昂的制作及运输成本，这项事工面对的挑战相当之大。但是我看到了同工们的努力摆上，他们为着一间资源中心艰苦运营；为着牧养信徒、建立教会及培育上帝仆人之使命，仍坚持提供折扣优惠。盼望这样的坚持及艰辛，就像小子手中的五饼二鱼，在主的大事中尽上渺小的本份，好让那五饼二鱼的微小力量，在主手中成就无比的果效。

香港的基督教书展刚刚过去，正期待着新一批新书到达加证的资源中心。笔者有一个梦想，就是盼望加证的资源中心及网上书店能成为北美最大的基督教书籍分发中心。好让这里的华人信徒像香港的信徒般，能容易获取丰富的属灵资源，从而推动信徒阅读的风气，使信徒的信仰更为稳札，基督的教会也变得更加坚强。

面对疫情所带来事工的停顿，加上成本及运费的上涨，在捉襟见肘的资源下，要实现这梦想确实相当艰巨。我想，除了仰望上帝感动加证的支持者为这梦想作出金钱的奉献外，弟兄姊妹对加证的介绍及推广，让更多信徒认知加证实体资源中心及网上书店的存在也尤为重要。当然，若每位基督徒能花费购买及阅读一本属灵书籍，已是对我们事工的支持及肯定。以上是笔者在此事奉的祈盼，愿主坚立。



(接上页) .....

10月21日	2023 基督徒教育大会 (Access Bible Convention)
10月28日	《千锤百炼》基督信仰八讲：第八讲 警醒等待，迎候永恒 / 张林传道
10月28日	与你同行的圣经教师 / 陈燕薇传道
11月4日	拨云见山——读出圣经的真理 / 陈燕薇传道
11月11日	旧约的神学中心——以赛亚书中的基督 / 叶裕波牧师
11月18日	我们所敬拜的耶稣——名字与名衔 / 周启敦博士
11月25日	以色列战争的来由——认识以色列的土地 / 王清仪老师





中国事工

# 时代转变， “中”心不变



张林传道  
加拿大福音证主协会副总干事

福音证主协会由一九七三年起，便心系中华。五十年来，证主秉持“以圣经教导、建立坚强教会”的鲜明异象，持续透过资源供应、全方位领袖培育，来支援及陪伴内地信徒领袖成长，以坚立神祂自己在内地的教会。

## 神在内地开江河

今年是证主服事内地教会的第五十个年头，这期间我们陪伴内地教会和领袖成长，也因之有幸见证了神在内地的伟大作为，并特别了解到目前因形势不断转变下内地禾场的真正需要。

首先，我们看见了内地信徒在后疫情年代对灵命成长的迫切追求。与北美信徒相比，内地信徒、传道人在成为主门徒的追求上热切相仿，差异点是在于他们除了需要的资源有限之外，更迫切的需要有能够陪伴他们同哭泣、同欢乐的同行者。陪伴信徒成为主门徒的事工要有坚实的真理基础，也贵在长期坚持。网路上的资源看起来似乎是无限的，但是，要帮助信徒和领袖把资源去芜存菁，又要使用得合乎真道，则需要多花功夫。更重要的是，如果没有比他们更成熟的陪伴者，谁又能成为他们迷路时帮扶一把呢？

其次，教会迫切需要大批热诚为主，坚持真道的带领者。因应教会组织的变化，许多小型的聚会方式出现。有些本来是大型的教会，亦逐渐转型成为小型的生命成长团契。这种小型团契的方式包括查经、祷告默想、门徒培训，甚至牧养关怀等等。可以想像，内地的信众数目那么多，需要的同工和“小小牧羊人”的数量会是何等巨大？神给了我们这个大的异象，同样也让我们有了一颗敬畏的心，知道神国的事工超出我们所思所想。神对内地的心意何其宝贵，其数何等众多（诗一三九17-18）！甚至，牧羊人也需要支援及牧养。面对环境转变，很多牧羊人缺乏有力的资源支持，更谈不上陪伴和牧养他们的群羊同走这条孤独的侍奉道路。因证主已经协助内地神学院和传道人几十年，我们知道他们的缺乏，了解他们的挣扎，更知道他们在事奉上需要引导和陪伴。求主怜悯，赐下更多爱护主仆的弟兄姊妹和属灵前辈，愿意降卑、温柔地与他们同行。

## 二零二三年证主事奉新动向

感谢主，证主约在二十年前已经着手教会同工、老师们的培训事工，并且采取了相对更加艰难的陪伴式支持，来服事内地的同工。过去、现在，乃至将来，这种付出必定是长期的，是默默无闻的，更是艰苦卓绝的。回想今年的事工，有许多的心酸与眼泪。每个参与服事的同工付出的艰辛和努力，又有谁能纪念呢？但是我们感谢主！耶和華在侧耳而听！（玛三16）过去一年，证主的内地事工在小组带领、领袖培育方面取得长足的进步。这不仅仅是神开了路，神也开了我们同工的眼睛，让同工们都一同看到证主的异象，迎合了内地的需要，这难道不是神早就预备了证主做祂的工吗！哈利路亚！因此，我们可以在神所预见、预定，开广，现今又亲自带领的这条路上，满

有感恩，满有喜乐地砥砺前行。

回顾这一年的事工，证主在多个省市的同工培训，领袖培育和家庭教育上大有果效，网路的事工也稳定复盖了数万个渴望得到教导的肢体，出版资源也在稳定的支持内地神学院、新传道人、中坚领袖。

然而，神的恩典要布满中华大地，证主这个小小的机构，一点点的事工不能成为神眼中看为重要（significant）的事工呢？感谢神，我们看到了神要大大使用证主的异象，也期望神让证主能使用从祂而来的智慧和所有资源，带领证主在二零二四年所做的事工，都能更加贴近祂的心意。

## 神要在内地做大事

证主过去二十年跟随主指引所进行事工的累积，成为了内地事工今日厚积薄发的基础。我们为过去证主可以顺从神的心意而感恩，也诚惶诚恐地希望能以更加谦卑的心与神同行，以成就祂的大工。

网路化是从COVID以来的一个圣经教导事工新常态，证主最早因疫情开展了网路化的教育事工，也在过去一两年通过网路和许多内地肢体一起成长。历史上，神通过拉丁文圣经给西方教会更加认识神；也通过德文、英文译本和印刷技术带来宗教改革。在今天的这个时代，我们认定，神也一定可以通过网路技术让全地的基督徒都有机会更加认识神。网路世界有多大，神的事工就应该有多宽广，神的话语就可以造就多少人。

本土化异象是证主新一年事工的主要关注点之一。如果本地的普通话群体可以成为合神心意的门徒，就可以利用自己的网路和影响力，成为母国的宣教士，播下福音的种子，成为神儿女的好榜样。因此，一切都是为了中华。耶稣基督爱华人，愿意让我们在亲人、同学和朋友中间成为初熟献上的新面（罗十一16），我们也理所应当献上自己成为活祭（罗十二1），使得我们的社区、家庭、母国都蒙神喜悦。这就是证主的第三个异象：普通话事工奔跑的目标，就是要配合神为华人要做的大事。

## 二零二四年让我们一同努力献上

时代在变，耶稣基督爱华人的心永远不变。你与我心系中华，渴望中华归主的心也永远不应改变。借此分享，盼望有更多的肢体成为我们的同路人，让证主的同工们能专心服事内地教会；让内地的领袖能专心的服事广大信徒。祈求恩主赐你、我异象，愿意与内地同工同行。有一分光，就发一份热，有一份力，就出一份工。求主纪念你、我为祂的荣耀摆上的每一个殷切的祷告和每一分金钱的奉上。



# 为中国祷告

张林传道  
加拿大福音证主协会副总干事

在2023年，证主坚持每月通过电子通讯（e-newsletter）和网站，让本地的肢体了解内地教会的情况和需要。现诚挚邀请您与证主一起为中华归主祷告，为内地教会的同工祷告，为证主的内地事工祷告，也为你我在这个事工上的负担祷告，更特别为以下的迫切需要祷告：

## 1. 为疫情后遗症祈祷

过去这三年内地的疫情不单影响教会聚会形式的转变，影响了国内的民生，更直接影响到了教会、传道人和信徒的生活，还在人们的心里留下了后遗症。求主怜悯，让人心尽快走出惶恐，得着从主而来的平静安稳；也求主赐恩中华大地能够国泰民安，经济稳定，并求主施恩予牧者及信徒，使他们坚心倚靠，手若有行善的力量，就不推辞，把握机会帮助有需要的人。

## 2. 为事奉的资源供应祈祷

后疫情时代属灵资源的供应链需要重新开展，这对偏远地区孤军服侍的传道人受到的冲击更甚。当事奉出现困局时，唯有主的恩典与历代圣徒们的人生见证能够给主的仆人带来安慰和鼓励，照亮他们脚前的路。从十多年多前开始，证主排除万难，每年为内地送上属灵书籍、牧养套装。求天父继续供应，令事工可以持续，使内地传道人和同工可以有随时的帮助。

## 3. 建立生命，建立领袖！

面对复杂多变的环境，感恩上帝让教会的中心从建立大型教会重新转向聚焦门徒的生命。教会在组织架构和领袖培育上都面临新的挑战，需要多方面的装备。领袖的培育又不仅仅需要资源的支援，更需要在属灵长辈的引领下，领袖同工去整合个人经验、知识与技能，并顺着圣灵的感动，在耶稣基督里不断长大成人，以成为神可用的器皿。求主预备兴起更多愿意带领领袖的同工，也兴起更多生命师傅、借着同行陪伴与持续引导，让领袖透过神的话语、生命的榜样，以及属灵的进深来更好的一边成长，一边事奉。

## 4. 把家庭带到回主前，把孩子带到主前！

现在内地的家庭问题也越来越突出，不仅仅是非信徒家庭的夫妻关系紧张，信徒家庭甚至同工家庭也因缺乏事工资源而无法基督化。内地同工更缺少此方面的事工经验。另外，二代的事工也面临着张力，不能被教会直接牧养的十八岁以下的孩子该如何带领？求主施恩予全地的牧者及信徒领袖，使他们有智慧去进行内地的家庭事工，在圣经辅导、心理关怀、基督化家庭，及下一代牧养上都有神亲自的带领。

## 5. 把职场带到主前

传统以来，内地教会相对看轻营商、工作等“俗务”，在缺乏引导的情况下，职场信徒难以将信仰应用在工作中。求主给在职信徒和关心职场牧养的牧者认识到职场事工的重要性，也求主让一些为数不多的职场牧养能扩大影响，帮助更多的信徒。

## 6. 纪念少数民族和乡村的福音需要

内地的发展水准非常不平均，当我们看到一线城市的繁荣之外，也请纪念中国的少数民族和很多乡村教会。让他们的实际境况能够令信徒们有属灵的担忧（Holy Discontent）。求天父兴起祂的仆人，愿意走进少数民族，走进乡村，广传福音，牧养群羊。也求主加添当地传道人的智慧和资源，在他们的事奉上得心应手。

借本刊物出版的机会，证主希望有更多亲爱的主内弟兄姊妹一同起，为内地教会和领袖们祷告。内地广大的禾场有许多的事工，即使我们不能亲身前去，我们仍然可以与主同工，这就是热切的祷告。为内地事工祷告，是我们每个人都可以做、也需要做的圣工！请您加入我们！



# 证主圣地游学团

## 新约使徒脚踪圣地灵修启发学习团 (英/粤语)

日期：2024年4月13至26日 (14天)

成团

讲师/团牧：陈燕薇传道

## 新约保罗脚踪游学团

日期：2024年5月12至24日 (13天)

成团

讲师：方豪牧师 Ph. D. / 团牧：张林传道

## 宗教改革教会历史团 (德国及瑞士)

日期：2024年9月22日至10月5日 (14天)

讲师/团牧：陈燕薇传道

加拿大福音证主協會   
Christian Communications (Canada)

报名及查询：

15-155 East Beaver Creek Road  
Richmond Hill, ON L4B 2N1  
Tel: 905-907-1944 / 647-799-6333  
Canada Toll-free: 1-855-907-1944  
Email: ccc@cccana.org  
Website: www.cccana.org



行程及报名表



### 奉献方法

- 支票及电子转账 (抬头请写 "Christian Communications Canada")
- 电子转账电邮地址: donation@cccana.org
- 网上奉献 (接受信用卡/PayPal)



加证网站：<http://www.cccana.org>



加证网络书店：<http://ccbook.ca>

出版：加拿大福音证主协会  
督印：陈燕薇  
主编：钟新亮  
美术设计：周潘洁颖  
版权所有，欢迎转载，请与本会联络

## 以圣经教导 建立坚强教会